



**OBČINA ROGAŠKA SLATINA**  
**OBČINSKI SVET**

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700  
F: 03 81 81 724  
E: [obcina@rogaska-slatina.si](mailto:obcina@rogaska-slatina.si)  
[www.rogaska-slatina.si](http://www.rogaska-slatina.si)

Številka: 0320-0004/2021  
Datum: 19. 5. 2021

**Zadeva: Gradivo za 11. točko dnevnega reda 22. redne seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina**

Predlagatelj: mag. Branko Kidrič, župan

**Zadeva: Pobude in vprašanja članov občinskega sveta.**

Pravne podlage: Statut Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 67/17)  
Poslovnik Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 67/17)

Priloga: – predlog mag. Andrejke Flucher za dopolnitev odgovora z dne 28.4.2021,  
– odgovori na ustna vprašanja in pobude iz 2.1 redne seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina.



**OBČINA ROGAŠKA SLATINA**  
**OBČINSKI SVET**  
**Svetniška skupina Socialnih demokratov**

Izletniška 2  
3250 Rogaška Slatina



**OBČINA ROGAŠKA SLATINA**

Prejeto:	29.04.2021	Sig.:	701
Šifra zadeve:	0910-0003/2021-10	Pril.:	-
Vrednost:		Vred.:	-

**OBČINA ROGAŠKA SLATINA**  
mag. Branko Kidrič, župan

Rogaška Slatina, 28.4.2021

Tajnik Občine  
g. Marko Drogenik

Zadeva: Pobude in vprašanja – dopolnitev odgovorov na postavljena vprašanja na 20. redni seji pri točki Odlok o zaključnem računu za leto 2020

Spoštovani,

V skladu z določili Statuta in Poslovnika Občine Rogaška Slatina občinske strokovne službe podajajo odgovore na zastavljena vprašanja na seji oz. najkasneje do naslednje seje občinskega sveta.

Po pregledu zastavljenih vprašanj iz 20 redne seje in prejetih odgovorov v gradivu za 21. redno sejo pri točki Odlok o zaključnem računu za leto 2020 ugotavljamo, da nam niste podali odgovorov oz. gre za kršitve določil Statuta in Odloka.

Glede na navedeno prosim, da nam omogočite vpogled v dokumentacijo v naslednjem tednu ter pripravite celovit pisni odgovor do naslednje seje.

Na 20. redni seji je bilo v odgovor na številna vprašanja glede ZR povedano, da bo do naslednje seje pripravljeno pisno poročilo o nakazilih v primerjavi z Erarjem.

V nadaljevanju izpostavljam neodgovorjena vprašanja:

1. Nadhod Sonce – porabljenih 48.241 eur na strani 192 zaključnega računa. Iz odgovora izhaja, da gre za plačilo projekta družbi Ponting v višini 48.190 eur. Prosim za predložitev kopije računa in kopij dokumentov, ki izkazujejo opravljeno delo.
2. Fit media - Prosim za navedbo avtorjem od katerih so bile pravice odkupljene ter podate odgovore na vprašanja poslavljen po emailu z dne, 26.4.2021.
3. Nakazilo RPS d.o.o. Prosim predložitev za kopij računov in navedbo postavke na kateri postavki so ti stroški razvidni.
4. Stroški cenitev in notarskih storitev in porabljenih 20 tisoč eur. Prosim za izpis analitike stroškov konta z navedbo izvedene cenitve.
5. Komunalna infrastruktura (oskrbe s pitno vodo, na področju odvajanja in čiščenja odpadnih voda). Prosim za podrobnejši opis izvedenih investicij glede dolžnine, opravljenega dela, navedbo izvajalca in vrednosti posameznega projekta ter kopije računov s prilogami.
6. Šport in promocija: Prosim za dopolnitev vašega odgovora v gradivu za 21. redno sejo z navedbo terminov tekem in njihovih objav v medijih (press relese), ki to dokazujejo. Glede na

to, da so sofinancirane tekme prosim za navedbo zneska, ki ga po izvedeni tekmi izplačate. Prav tako prosimo za kopijo pogodbe sklenjeno med Občino in KK Rogaška.

7. Izvedena plačila 8. april d.o.o.. Delni odgovor je v gradivu za 21. redno sejo vendar prosimo za dopolnitev. Prosim za kopije računov družbe z vsemi prilogami, pogodb, dogovorov z družbo za vsa dodatna plačila, ki se ne nanašajo na prenovo spletne strani,
8. Prijava škode po neurju - V tej zvezi prosimo, da dodate v gradivo zapisnika odločbo na podlagi katere ste prejeli odškodnino po neurju za leto 2019 oz. pojasnite način razdelitve odškodnine med oškodovance.
9. Pod točko pobude in vprašanja je ostalo neodgovorjeno vprašanje glede konta na katerem je evidentirana investicija v cesto na Lastninah. Prosimo tudi za predložitev računa in vse razpoložljive spremne dokumentacije.

S spoštovanjem,

mag. Andreja Flucher

Aleš Šket



Terezija Tomić

Katja Turnšek Sambolić

mag. Vesna Zagoda Peperko



## OBČINA ROGAŠKA SLATINA

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

Številka: 0320 - 0004/2021

Datum: 19.5.2021

### **Zadeva: Odgovori na ustna vprašanja in pobude iz 21. redne seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina**

Mag. Andrejka Flucher je na 21. redni seji predlagala, da bi se gradiva na spletu objavljala v word obliki, s čimer bi bila uporabnikom omogočena uporaba iskalnika. K spremembi nalaganja spletne strani ne bomo pristopili. Priprava vabila in gradiva za seje sveta se pripravljajo skozi ves delovni mesec in se razmnožujejo šele po odobritvi vseh tekstov strani župana in pridobitvi listin od drugih organov. Njihova ponovna pretvorba v word za na splet bi zahtevala prilagoditev vseh tabel umbraco programu ter ponoven pregled vsega besedila, ki se ob prenosu lahko spremeni; kar bi pri obširnih točkah pomenilo preveliko dodatno delovno obremenitev za izpostavljena delovna mesta. Skrbnik spletnih strani je namreč odgovoren za pregled gradiva pred objavo na spletnih straneh, za izvajanje nalog v postopku zajema gradiva in metapodatkov v digitalni obliki, za izvajanje nalog v postopku hrambe gradiva v digitalni obliki, za izvajanje nalog v skladu z »Enotno informacijsko varnostno politiko«, za izvajanje nalog v postopku odbiranja arhivskega gradiva iz dokumentarnega gradiva, za izvajanje nalog v postopku izločanja in uničevanja dokumentarnega gradiva ter za preverjanje uspešnosti izvedenih nalog v postopku zajema, pretvorbe in hrambe gradiva v digitalni obliki.

Mag. Andrejka Flucher je zastavila tudi vprašanje o predstavitvi (spremenjene) finančne konstrukcije za investicijo Razgledni stolp Kristal. Le to bomo javno predstavili, ko bo pripravljena.

Mag. Andrejka Flucher je pri 6. točki dnevnega reda 21. redne seje izpostavila še domnevno napačno zapisano številko kategorizirane občinske lokalne ceste v k.o. Strmec. Lokalna cesta 856 – 101 Strmec – Zg. Ngonje je bila v gradivu pravilno opisana in izpisana.

Petra Gašparić  
Podsekretarka

mag. Branko KIDRIČ  
Župan